

2011.8.23

星期二 | 农历辛卯年七月廿四 | 第 3823 期 | 今日 8 版

国内统一刊号:CN33-0019 | 邮发代号:31-25 | 订阅热线:0571-85213260

网址:<http://zjfzb.zjol.com.cn> | 邮箱:zjfzb@vip.sina.com | 新闻热线:0571-87054420 13857101115

浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

“西湖龙井”获地理标志证明商标 无地理标志“身份证”将受查处

■新华社 屈凌燕

记者从杭州市工商局获悉，“西湖龙井”获得国家工商总局授予的地理标志证明商标，今后市场流通领域将不允许“西湖龙井”通用包装的存在，没有地理标志“身份证”，将依法受到查处。

西湖龙井茶始于唐、扬于明、盛于清，以色绿、香郁、味甘、形美“四绝”闻名天下。但由于西湖龙井价高量少，数十年来不断受假冒之害，经常遭遇“龙井满街走，真品挂枝头”的尴尬，不少真正的龙井茶农反倒遇到“卖难”。

为进一步加强西湖龙井茶的保护和发展，杭州市工商局于2009年底即着手开展

了西湖龙井茶地理证明商标申报的筹备工作。此次“西湖龙井”地理标志证明商标保护生产地域面积为西湖风景名胜区和西湖区周边的168平方公里，其中茶地总面积为13917公顷，惠及9253户茶农和69家茶生产企业。

按照商标认定和保护条例，凡注册地和生产地都位于地理标志证明商标范围内

的茶企业，均可享受申请使用地理标志证明商标的优先权。目前，首批14家茶生产销售企业已经通过申请。此外，对于个体茶农，还可以通过合作社申请获得证明商标使用权。反之，今后市场流通领域也将不再允许“西湖龙井”通用包装的存在，没有地理标志“身份证”，将依法受到查处。

刑警长时间审讯突发心梗 幸送治及时已脱离危险 刑警加班是常态，亚健康值得关注

■本报记者 朱兰英 通讯员 徐文荣

本报讯 35岁的张健看起来非常健壮、结实，同事们怎么也想不到，他会在审讯时突然病倒。昨日凌晨2时许，在制作笔录时，武义县公安局刑侦大队民警张健突发心肌梗塞。幸亏抢救及时，目前已初步脱离危险。

“干刑侦的，太累了！”刑侦大队大队长李浩说。张健倒下时，正在审讯一名“两抢”案件嫌疑人。今年7月以来，武义县发生多起抢劫、抢夺案，这个团伙的成员年纪都很轻，在商业繁华区徒步抢夺或抢劫金项链、包，然后消失在小巷里。最恶劣的一起，是嫌疑人夜晚持刀冲进一家开在繁华路段的理发店，抢走了2条金项链。

歹徒如此猖獗，让武义刑警心急如焚。他们前后经过多次蹲点守候，希望能尽快抓获犯罪嫌疑人。8月21日傍晚6点左右，在经过了一天一夜的蹲点守候后，他们抓获了2名犯罪嫌疑人。2名嫌疑人都是“90后”，分别来自重庆和贵州，有抢劫、盗窃的案底。

张健参与了对他们的审讯工作。审讯结束后，他又和同事出门抓捕另外4名嫌疑人。回到审讯室，已是22日凌晨1点。没有喘息的时间，他们又开始马不停蹄地审讯。

6个犯罪嫌疑人陆续交代了20多起案

件，本该兴奋的张健却觉得越来越难受。他的同事林畅说，凌晨1点多，就看到张健在喝藿香正气水，便问他怎么了。他很疲惫地笑笑说，有点胸闷，可能是中暑了。说完，他还到垃圾桶旁吐了一会儿，但什么也没吐出来。

张健一直坚持审讯，2个小时后，他终于顶不住了，搬来一张椅子来到阳台上，说是透透气。同事问他，究竟怎么了。他说，很难受，心脏在乱跳，并开始呕吐。大家赶紧把他送到医院。医生说，幸亏送来及时，再晚一些说不定就这么去了。

对于张健的病，大队长李浩既心疼又难过。他说，就在这个案子前，张健刚刚主侦完成一起大案。这是一个由14人组成的盗窃团伙，专门入室盗窃保险箱和电脑，共作案140多起。为了这个案子，张健连续加班加点一个多月，直到上周五才完成所有工作，将案子移送到检察院。

“刑警的工作状态就是如此，加班到凌晨是常态。”李浩初步统计了一下，每个月，他们都有20天要到凌晨才能回家睡觉。忙起来，连续两三天都不睡觉，也是常有的事情。唯一的休息，就是在办公室里打个盹。

熬夜、饮食不规律、工作强度大，让刑警们的身体大多处于亚健康状态。每年体检，他们都有这样或者那样的问题，哪怕是平时看起来非常健康的张健。

幸运的是，由于抢救及时，目前张健已基本脱离危险，还有待接受第二次手术。



杭州大白天发生持枪抢劫？

警方称正在调查之中

■本报记者 江南文 陈立波 图

昨天下午3点左右，本报记者接到热线报料称，杭州市西湖区紫荆花路府苑新村附近有人“持枪劫车”。记者立即赶到现场，在案发地，一辆杭州牌照的沃尔沃越野车完好地停靠在路边，周围有4辆警车、十多名公安民警。

现场一名30多岁、穿着白衬衣的男子，正在接受警方询问。他告诉民警，自己就在旁边的大厦上班，正要停车的

时候，突然有两个人来拉车门。“一个从右边拉车门进来，另外一个人拉开驾驶座这边的门，拿出枪抵着我。我下意识地握住枪头，不让他对着我。”男子的左手有一处小伤口，称是双方起争执时弄的，其他无大碍。

案发现场对面是府苑新村，小区保安说，案发时没听见什么动静，之后有民警来询问有没有异常人进入小区。

经杭州警方证实，车上的东西没有被抢走，嫌疑人已经逃跑，使用的是假枪。目前，详细情况警方正在调查中。

拍来的高价画疑为赝品诉求退款

详细报道见今日 8 版

信我信未来
杭州银行
BANK OF HANGZHOU

www.hzbank.com.cn 客户服务热线: 96523